
最新大班音乐教案梦幻曲反思 大班音乐
教案梦幻曲(实用8篇)

教案是指教师在进行教学活动时所拟订的一份详细计划。希
望这些高中教案范文能够帮助教师们提高教学水平，取得更
好的教学效果。

大班音乐教案梦幻曲反思篇一

设计意图：

小动物是幼儿最喜欢、最乐意探究的事物之一。大班的幼儿
能通过模仿表现小动物的动作来深入了解动物的基本特征。
因此活动中通过猜谜的形式引导幼儿了解不同的动物特征，
并能用简单的肢体动作来表现这一动物，使幼儿兴趣能得到
提升。音乐元素的加入可以激发幼儿表现的欲望，因此在活
动设计以音乐活动为主。同时倾听是幼儿感知音乐的基础，
因此活动中先引导幼儿通过倾听感知音乐的节奏，并能用相
应的固定动作来表现停顿。最后通过游戏活动大胆激发幼儿
感知表现音乐。

活动目标：

1、能通过猜谜游戏认知兔子、熊猫、小猪等常见的小动物，
并能用肢体动作来表现各种小动物。

2、能通过倾听感知音乐节奏，并能在音乐停顿时用固定的肢
体动作来表现。

3、体验音乐游戏的快乐！

活动准备：



音乐、兔子、大象、小猪、熊猫、猫咪等头饰人手一份

活动过程：

一、猜谜引出主题

师：今天老师带你们去参加个舞会，你们想去吗？我还邀请
了几个朋友，你们猜猜他们是谁。

师：“脑袋圆圆、眼睛亮亮、鼻子长长，身体大大，猜猜这
是谁？”（幼儿猜谜，并能用简单的动作表现所采的动物。）

二、感知音乐节奏并能用固定的肢体动作表现停顿

（1）、感知音乐

师：舞会少不了音乐，我们来听一听。（引导幼儿感知音乐）

师：音乐有什么地方不同吗？（引导幼儿留意停顿）

师：音乐停了怎么办？（引导幼儿用固定的动作表现停顿）

（2）、用固定的肢体动作表现停顿

师：我们来一次。（引导幼儿听音乐，并在音乐停顿处能用
固定的肢体动作来表现）

师：音乐停时我们还可以做什么动作？（引导幼儿能运用不
同的肢体动作来展示）

三、游戏活动

（1）、了解游戏的玩法

师：音乐有了，我们可以参加舞会了。看这是谁？(出示动物



头饰)

师：大象来参加舞会，它是怎么做的？（引导幼儿观察大象
的动作）

（2）、幼儿游戏

师：我们和小动物们一起来玩游戏吧！（引导幼儿听音乐走
圆，音乐停时用固定的肢体动作来表现停顿。）

四、延伸活动

森林里还有许多小动物也想来参加我们的聚会，下次我们叫
上他们一起来怎么样？

文档为doc格式

大班音乐教案梦幻曲反思篇二

设计意图：

本次音乐活动是幼儿在熟悉歌曲《三只猴子》的基础上，尝
试用多种声部演唱歌曲，也是我班幼儿第一次学习三种声部
的演唱活动，因此本活动具有一定的挑战性。

活动中我引导幼儿创编节奏，根据歌词的大意添加歌词的旁
白，为本次的多种声部演唱做准备，同时也提供给幼儿更多
的思维创造空间。通过三种声部的配合演唱，使得本次活动
更生动，更有趣，大大提高幼儿学习音乐活动的兴趣，让幼
儿感受到音乐带来的快乐。

活动目标：

1、让幼儿在熟悉歌曲的'基础上，尝试用多种声部演唱歌曲。



2、培养幼儿想象力，提高创作思维。

3、通过三种声部的配合演唱，感受音乐带来的乐趣。

活动重点：

学习歌曲三种声部的演唱方法。

活动难点：

能用三种声部配合演唱歌曲。

活动准备：

1、熟悉歌曲《三只猴子》。

2、歌曲图谱一张、指挥棒一支、伴奏音乐、空白卡纸、句号
笔等。

活动过程：

一、练声《师生问好》

要求幼儿坐姿正确，用自然地声音发声练习。

二、复习歌曲《三只猴子》。

鼓励幼儿一边演唱一边表演动作。

三、学习用多种声部演唱歌曲的方法。

（一）尝试用“哭哭哭泣泣”的节奏型伴唱。

1、学习创编节奏型为歌曲伴奏。



2、教师小结并示范应用“哭哭哭泣泣”的节奏型为歌曲伴奏。

3、幼儿分组练习。

（二）学习为歌曲配词伴唱。

1、教师出示相关词语卡片。

引导幼儿说说应该把卡片放在哪个位置更合适，教师把卡片
贴在相应的位置。

2、教师示范用相关词语为歌曲配上伴奏。

3、幼儿分组练习，教师鼓励幼儿创编出一些相应的动作表示
这几个词的意思，并大胆表演出来。

（三）学习合作三种声部一起演唱歌曲。

1、与幼儿商量分声部，教师扮指挥，并配合完整练习三种声
部演唱歌曲。

2、邀请客人老师一起合作表演歌曲。

大班音乐教案梦幻曲反思篇三

1、通过音乐游戏、律动，充分感应优美的乐句，体验表演带
来的乐趣。

2、能用乐器来表现小调乐曲。

1、音乐《梦幻溪》、挂图

2、纸盒（内装绿豆若干）四个、乐器：铜碰钟10对

3、画纸、颜料若干份、幼儿音乐用书



（一）故事引导：圆圆和溜溜与其他的精灵们在梦幻溪的音
乐会开心地唱歌、跳舞，玩得非常快乐，这时候，雨滴婆婆
拿出来一个非常神奇的礼物，它能跟着小雨滴们一起来歌唱，
你们听！

（二）律动：会唱歌的礼物

1、出示自制的响雨器，教师示范操作，让幼儿说说：这像什
么的声音？

2、四人一组，共持响雨器，随乐句倾斜，以感应潺潺乐句。

3、感应二个小节的乐句：二个六拍

（三）音乐与舞蹈

1、幼儿分两组进行表演

现在，我们一起来为这首好听的音乐伴奏、表演吧！

a段：铜碰钟/乐器伴奏

b段：彩带/青蛙划船

2、两人一组，拿一条彩带划船。

a段：左右摇晃

b段：一前一后随乐句划船。

（四）美劳：彩色的梦幻溪

师：小精灵们在音乐会上玩得非常开心，不知不觉，太阳公
公已经开始下山，咦！阳光照在水面上，梦幻溪变成了彩色



的，原来小精灵们换上了七彩的服装！

1、老师示范水滴画

2、幼儿坐下，配合音乐。

a段：轻晃纸张/和别人交换。

b段：滴上不同的颜色，并于完成后与其他人相互欣赏。

（五）音乐游戏书

1、a段旋律：让幼儿观察树叶的大小，并依树叶的高低，指唱
出旋律的唱名

b段乐句：老师示范边唱旋律边画出水中涟漪，并提示幼儿音
乐四个乐句，需要给青蛙画上船浆和水中涟漪。

大班音乐教案梦幻曲反思篇四

一、设计意图：

这首瑞典乐曲《梦幻溪》为小调乐曲，曲式为ab曲式，音乐
旋律优美动听，故事的牵引，让孩子们走进圆圆和溜溜两位
主人公的梦幻世界，并在优美的旋律当中一起翩翩起舞，用
美妙的声音、用柔美的肢体跟着音乐一起来绘画，装饰着美
好的嘉年华会。

二、活动目标：

1、通过肢体游戏、道具律动，感应乐句的优美，并充分体验
与同伴共舞的快乐。

2、感应ab曲式。



三、活动准备：

1、故事挂图，音乐《梦幻溪》

2、飘带人手一件，红黄蓝绿四组纱巾若干。

四、活动重难点：

1、重点：用肢体、飘带表现出四大乐句的优美旋律。

2、难点：初步用手和飘带划出a段音名的高低旋律

五、活动过程：

（一）故事导入，梦幻溪的美好嘉年华会；

1、看图讲述，师生共同体验嘉年华的快乐时光。

（二）手之舞：感应优美的乐句

1、老师轻哼音乐旋律，幼儿静静聆听，老师引导幼儿用手画
出代表乐句的涟漪（乐句配上语词：小圆点慢慢变大
了…………）

2、a段：教师哼唱唱名旋律并用手臂飘点出旋律之高低，幼儿
模仿。

b段：在空中用手轻柔的画出4个乐句。

师：你会一边听着音乐，一边用着你的小手、脚、肩膀、身
体，画出好看的水纹线吗？试一试吧！

（三）道具游戏：飘带之舞

1、



a段：聆听老师哼唱旋律，并用飘带上下飘荡划出旋律之高低。

b段：在四周的空间画出乐句的线条，或画出水面的涟漪状。

2、双人接龙游戏。

（四）律动感应ab曲式

1、全体围圈，师板书唱名旋律，并尝试引导幼儿模唱a段的
唱名旋律。

2、小组游戏：音乐划船（四人一组，各手持红黄蓝绿纱巾一
件作浆）

a段：四人一组手持纱巾船浆做划船向前状，

b段：四人依乐句接龙画出四个涟漪。

（五）、音乐会大餐（纱巾水果派）

1、请小朋友一起把纱巾叠好，放回原处。活动结束。

六、延伸活动：

指导幼儿完成游戏用书

大班音乐教案梦幻曲反思篇五

这首瑞典乐曲《梦幻溪》为小调乐曲，曲式为ab曲式，音乐
旋律优美动听，故事的牵引，让孩子们走进圆圆和溜溜两位
主人公的梦幻世界，并在优美的旋律当中一起翩翩起舞，用
美妙的声音、用柔美的肢体跟着音乐一起来绘画，装饰着美
好的嘉年华会。



1、 通过肢体游戏、道具律动，感应乐句的优美，并充分体
验与同伴共舞的快乐。

2、 感应ab曲式。

1、 故事挂图，音乐《梦幻溪》

2、 飘带人手一件，红黄蓝绿四组纱巾若干。

1、 重点：用肢体、飘带表现出四大乐句的优美旋律。

2、 难点：初步用手和飘带划出a段音名的高低旋律

1、 看图讲述，师生共同体验嘉年华的快乐时光。

1、 老师轻哼音乐旋律，幼儿静静聆听，老师引导幼儿用手
画出代表乐句的涟漪（乐句配上语词：小圆点慢慢变大
了…………）

2、 a段：教师哼唱唱名旋律并用手臂飘点出旋律之高低，幼
儿模仿。

b段：在空中用手轻柔的画出4个乐句。

师：你会一边听着音乐，一边用着你的小手、脚、肩膀、身
体，画出好看的水纹线吗？试一试吧！

1、a段：聆听老师哼唱旋律，并用飘带上下飘荡划出旋律之高
低。

b段：在四周的空间画出乐句的线条，或画出水面的涟漪状。

2、双人接龙游戏。



1、全体围圈，师板书唱名旋律，并尝试引导幼儿模唱a段的
唱名旋律。

2、小组游戏：音乐划船（四人一组，各手持红黄蓝绿纱巾一
件作浆）

a段：四人一组手持纱巾船浆做划船向前状，

b段：四人依乐句接龙画出四个涟漪。

1、请小朋友一起把纱巾叠好，放回原处。活动结束。

指导幼儿完成游戏用书

大班音乐教案梦幻曲反思篇六

一、活动目标

1、通过音乐游戏、律动，充分感应优美的乐句，体验表演带
来的乐趣。

2、能用乐器来表现小调乐曲。

3、通过学唱歌曲，体验歌曲的`氛围。

4、尝试仿编歌词，乐意说说歌曲意思。

二、活动准备

1、音乐《梦幻溪》、挂图

2、纸盒（内装绿豆若干）四个、乐器：铜碰钟10对

3、画纸、颜料若干份、幼儿音乐用书



三、活动过程

（一）故事引导：圆圆和溜溜与其他的精灵们在梦幻溪的音
乐会开心地唱歌、跳舞，玩得非常快乐，这时候，雨滴婆婆
拿出来一个非常神奇的礼物，它能跟着小雨滴们一起来歌唱，
你们听！

（二）律动：会唱歌的礼物

1、出示自制的响雨器，教师示范操作，让幼儿说说：这像什
么的声音？

2、四人一组，共持响雨器，随乐句倾斜，以感应潺潺乐句。

3、感应二个小节的乐句：二个六拍

（三）音乐与舞蹈

1、幼儿分两组进行表演

现在，我们一起来为这首好听的音乐伴奏、表演吧！

a段：铜碰钟/乐器伴奏

b段：彩带/青蛙划船

2、两人一组，拿一条彩带划船。

a段：左右摇晃

b段：一前一后随乐句划船。

（四）美劳：彩色的梦幻溪



师：小精灵们在音乐会上玩得非常开心，不知不觉，太阳公
公已经开始下山，咦！阳光照在水面上，梦幻溪变成了彩色
的，原来小精灵们换上了七彩的服装！

1、老师示范水滴画

2、幼儿坐下，配合音乐。

a段：轻晃纸张/和别人交换。

b段：滴上不同的颜色，并于完成后与其他人相互欣赏。

（五）音乐游戏书

1、a段旋律：让幼儿观察树叶的大小，并依树叶的高低，指唱
出旋律的唱名

b段乐句：老师示范边唱旋律边画出水中涟漪，并提示幼儿音
乐四个乐句，需要给青蛙画上船浆和水中涟漪。

四、在完成的作业上注上老师爱的叮咛。

大班音乐教案梦幻曲反思篇七

目标：

1、感知乐曲的旋律变化，能够大胆想象并表现表达蝴蝶的故
事。

2、感受春天带来的喜悦与美好。

过程：

一、情景导入



问：你在花园里干什么？（小河边照镜子、嬉戏、采花粉、
闻花香、看美丽的风景）

二、体验旋律变化

玩好了我们帮助花姐姐传花粉，让他们开出美丽的花朵。
（完整欣赏音乐）

问：刚才你们在采花粉时有没有发生什么事？

打雷时你们是怎么做的？

三、完整欣赏、大胆表现。

1、我们不但采花粉的本领大而且小耳朵特别灵，能够边听音
乐边劳动，那么这段音乐你们在哪里听过吗？（完整欣赏音
乐）

我们一起来听听这段音乐有什么感觉呢？想到了些什么？

2、这个音乐故事里到底讲了什么故事呢？我们来看一看？
（欣赏flash）

问：谁能用好听的话把他编成一个小故事呢？丰富个别词汇

3、你们想不想听着音乐来表演这两只蝴蝶动人的故事呢？
（听音乐表演故事）

问：你们在表演时觉得哪里特别难表演？

4、两只美丽的蝴蝶到底是怎样与暴风雨做斗争呢，我们来看
看？（欣赏后半段）

5、这两只美丽的蝴蝶不但相亲相爱，而且能与可怕的暴风雨
顽强的斗争，最后终于战胜了困难你们愿成为勇敢的小蝴蝶



吗？我们一起表演勇敢的小蝴蝶。

大班音乐活动《梦幻溪》

将本文的word文档下载到电脑，方便收藏和打印

推荐度：

点击下载文档

搜索文档

大班音乐教案梦幻曲反思篇八

一、活动目标1、通过音乐游戏、律动，充分感应优美的乐句，
体验表演带来的乐趣。

2、能用乐器来表现小调乐曲。

二、活动准备1、音乐《梦幻溪》、挂图

2、纸盒（内装绿豆若干）四个、乐器：铜碰钟10对

3、画纸、颜料若干份、幼儿音乐用书

三、活动过程（一）故事引导：圆圆和溜溜与其他的精灵们
在梦幻溪的音乐会开心地唱歌、跳舞，玩得非常快乐，这时
候，雨滴婆婆拿出来一个非常神奇的礼物，它能跟着小雨滴



们一起来歌唱，你们听！

（二）律动：会唱歌的礼物

1、出示自制的响雨器，教师示范操作，让幼儿说说：这像什
么的声音？

2、四人一组，共持响雨器，随乐句倾斜，以感应潺潺乐句。

3、感应二个小节的乐句：二个六拍

（三）音乐与舞蹈

1、幼儿分两组进行表演

现在，我们一起来为这首好听的`音乐伴奏、表演吧！

a段：铜碰钟/乐器伴奏

b段：彩带/青蛙划船

2、两人一组，拿一条彩带划船。

a段：左右摇晃

b段：一前一后随乐句划船。

（四）美劳：彩色的梦幻溪

师：小精灵们在音乐会上玩得非常开心，不知不觉，太阳公
公已经开始下山，咦！阳光照在水面上，梦幻溪变成了彩色
的，原来小精灵们换上了七彩的服装！

1、老师示范水滴画



2、幼儿坐下，配合音乐。

a段：轻晃纸张/和别人交换。

b段：滴上不同的颜色，并于完成后与其他人相互欣赏。

（五）音乐游戏书

1、a段旋律：让幼儿观察树叶的大小，并依树叶的高低，指唱
出旋律的唱名

b段乐句：老师示范边唱旋律边画出水中涟漪，并提示幼儿音
乐四个乐句，需要给青蛙画上船浆和水中涟漪。

四、在完成的作业上注上老师爱的叮咛。


